



Kedves ballagó Diákjaink!

„Ha számtalan tanítótok volna is Krisztusban, atyátok nincs sok. Az evangélium által én adtam nektek életet Krisztus Jézusban.” (1Kor 4,15) Szent Pál szavai ezek, amelyeket a korintusi híveknek címez. Az apostol szavaiból megérthetjük, mit is jelentett számára az apostoli szolgálat: ő nem egyszerűen tanított, nem csak a szavaival hirdette a feltámadt Úr örömhírét. Mélyebb kapcsolat épült ki közte és a Jézushoz megtérő, benne életre találó hívek között; olyan kapcsolat, amelyet az atyaság szavával tud megfogalmazni: „én adtam nektek életet Krisztus Jézusban”.

Szent Pál szavai találón fogalmazzák meg azt, amit rendalapítónk, Kalazanci Szent József ismert fel hivatásaként, s amit örökségül hagyott ránk, mai utódaira. Kedves Fiúk és Lányok, az elmúlt évek során, amikor életetek összekapcsolódott a piarista iskola történetével, fontosnak és alapvetőnek tartottuk, hogy tanítók is legyünk számotokra. Meggyőződésünk, hogy az iskola olyan lehetőség, ahol a tudásban való gyarapodás, a különféle készségekben való növekedés által segíthetünk diákjainknak, hogy a világban majd megtalálják helyüket, értékes, boldog életet élhessenek, mások javát szolgálhassák. S bízom benne, hogy Ti is tapasztalatot szereztetek arról, hogy a piarista iskola mindig több, mint a pusztán tudást-adásként értelmezett iskola.

Kalazanci Szent Józseftől indulóan számunkra az iskola az evangelizációinak is a helye: egész pedagógiai programunk, nevelési törekvéseink arra tartanak, hogy segítsünk Benneteket rátalálni Istenre, aki az életünk forrása; hogy felfedezzétek a vele élt élet boldogságát. Valójában arra vágyunk, hogy elmondhassuk mi is, tanáraitok és nevelőitek: Krisztusban is életet adtunk számotokra. Így tölts be a piarista iskola igazi küldetését, s így teljesedik ki – e nagyszerű távlatban, e lelki atyaságban és anyaságban – pedagógusi szolgálatunk.

Kedves Fiúk és Lányok, kedves ballagó Diákjaink, most, amikor búcsúznak Tőletek, épp ezért szülői érzések is eltöltenek minket: egyrészt féltéssel bocsátunk utatokra Benneteket, ugyanakkor bizalommal tekintünk Rátok. Tudjuk, hogy ez a bizalom ad erőt Nektek a jövő felé, hogy belső szabadsággal, értékesen, a teljes életre törekedve alakítsátok életetek.

A mai nap ünnepi alkalmát megragadva köszönöm Szüleiteknek, hogy ránk bíztak Benneteket az elmúlt évek során, s Veletek együtt mondok köszönetet osztályfőnökeiteknek, tanáraitoknak, minden munkatársunknak, akik kísérték ezen az úton.

Isten áldjon Benneteket, szeretettel és áldó imádsággal búcsúzom:


Labancz Zsolt
tartományfőnök



Budapest, 2018. május 4.